
 

  



 

  



 

 

  



 

  



 

 

  



  



 

  



 

  



 

  



 

 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



Perhitungan Bobot dan Konsistensi Pada Kriteria 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 1/4,15 = 0,2410 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 1/4,6666 = 0,2143 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 4/14,5333 = 0,2752 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 4/12,8333 = 0,3117 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 4/19,3333 = 0,2069 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 1/5,8858 = 0,1699 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 5/25,0000 = 0,2000 

Nilai matriks pada baris pertama kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 5/30,0000 = 0,1667 

Nilai matriks pada baris kedua  kolom K1   = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 1/4,15 = 0,2410 

Nilai matriks pada baris kedua  kolom K2   = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 1/4,6666 = 0,2143 

Nilai matriks pada baris kedua kolom K3    = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 2/14,5333 = 0,1376 

Nilai matriks pada baris kedua  kolom K4   = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 1/12,8333 = 0,0779 

Nilai matriks pada baris kedua kolom K5    = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 3/19,3333 = 0,1552 

Nilai matriks pada baris kedua kolom K6    = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 3/5,8858 = 0,5097 

Nilai matriks pada baris kedua kolom K7    = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 4/25,0000 = 0,1600 



Nilai matriks pada baris kedua kolom K8    = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 4/30,0000 = 0,1333 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 0,25/4,15 = 0,0602 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 0,5/4,6666 = 0,1071 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 1/14,5333 = 0,0688 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 1/12,8333 = 0,0779 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 1/19,3333 = 0,0517 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 0,2/5,8858 = 0,0340 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 3/25,0000 = 0,1200 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 5/30,0000 = 0,1667 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 0,25/4,15 = 0,0602 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 1/4,6666 = 0,2143 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 1/14,5333 = 0,0688 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 1/12,8333 = 0,0779 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 4/19,3333 = 0,2069 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 0,2/5,8858 = 0,0340 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 



          = 3/25,0000 = 0,1200 

Nilai matriks pada baris keempat kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 4/30,0000 = 0,1333 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 0,25/4,15 = 0,0602 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 0,3333/4,6666 = 0,0714 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 1/14,5333 = 0,0688 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 0,25/12,8333 = 0,0195 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 1/19,3333 = 0,0517 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 0,2/5,8858 = 0,0340 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 1/25,0000 = 0,0400 

Nilai matriks pada baris kelima kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 3/30,0000 = 0,1000 

Nilai matriks pada baris ke enam  kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 1/4,15 = 0,2410 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 0,3333/4,6666 = 0,0714 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 5/14,5333 = 0,3440 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 5/12,8333 = 0,3896 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 5/19,3333 = 0,2586 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 1/5,8858 = 0,1699 



Nilai matriks pada baris ke enam  kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 7/25,0000 = 0,2800 

Nilai matriks pada baris ke enam   kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 7/30,0000 = 0,2333 

Nilai matriks pada baris ke tujuh  kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 0,2/4,15 = 0,0482 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 0,25/4,6666 = 0,0536 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 0,3333/14,5333 = 0,0229 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 0,3333/12,8333 = 0,0260 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 1/19,3333 = 0,0517 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 

          = 0,1429/5,8858 = 0,0243 

Nilai matriks pada baris ke tujuh  kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 1/25,0000 = 0,0400 

Nilai matriks pada baris ke tujuh   kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 1/30,0000 = 0,0333 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K1 = nilai sel/jumlah kolom K1 

          = 0,2/4,15 = 0,0482 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K2 = nilai sel/jumlah kolom K2 

          = 0,25/4,6666 = 0,0536 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K3 = nilai sel/jumlah kolom K3 

          = 0,2/14,5333 = 0,0138 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K4 = nilai sel/jumlah kolom K4 

          = 0,25/12,8333 = 0,0195 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K5 = nilai sel/jumlah kolom K5 

          = 0,3333/19,3333 = 0,0172 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K6 = nilai sel/jumlah kolom K6 



          = 0,1429/5,8858 = 0,0243 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K7 = nilai sel/jumlah kolom K7 

          = 1/25,0000 = 0,0400 

Nilai matriks pada baris ke delapan kolom K8 = nilai sel/jumlah kolom K8 

                         = 1/30,0000 = 0,0333 

 

Bobot parsial K1 = Jumlah nilai baris pertama / 8 

    = 1,7856 / 8 = 0,2232 

Bobot parsial K2 = Jumlah nilai baris kedua / 8 

    = 1,6290 / 8 = 0,2036 

Bobot parsial K3 = Jumlah nilai baris ketiga / 8 

    = 0,6865 / 8 = 0,0858 

Bobot parsial K4 = Jumlah nilai baris keempat / 8 

    = 0,9155 / 8 = 0,1144 

Bobot parsial K5 = Jumlah nilai baris kelima / 8 

    = 0,4457 / 8 = 0,0557 

Bobot parsial K6 = Jumlah nilai baris keenam / 8 

    = 1,9879 / 8 = 0,2485 

Bobot parsial K7 = Jumlah nilai baris ketujuh / 8 

    = 1,3000 / 8 = 0,0375 

Bobot parsial K8 = Jumlah nilai baris kedelapan / 8 

    = 1,2499 / 8 = 0,312 

 

Eigen value = (matriks pembobotan) x (vektor bobot parsial tiap baris) 

Eigen value baris pertama = (1x0,2232) + (1x0,2036) + (4x0,0858) + (4x0,1144) + 

(4x0,0557) + (1x0,2485) + (5x0,0375) + (5x0,0312) 

       = 2,0424 

Eigen value baris kedua = (1x0,2232) + (1x0,2036) + (2x0,0858) + (1x0,1144) +  

(3x0,0557) + (3x0,2485) + (4x0,0375) + (4x0,0312) 

    = 1,9002 



Eigen value baris ketiga = (0,25x0,2232) + (0,5x0,2036) + (1x0,0858) + (1x0,1144) 

+ (1x0,0557) + (0,2x0,2485) + (3x0,0375) + (5x0,0312) 

   = 0,7317 

Eigen value baris keempat = (0,25x0,2232) + (1x0,2036) + (1x0,0858) + (1x0,1144) 

+ (4x0,0557) + (0,2x0,2485) + (3x0,0375) + 

(4x0,0312) 

= 0,9694 

Eigen value baris kelima = (0,25x0,2232) + (0,3333x0,2036) + (1x0,0858) + 

(0,25x0,1144) + (1x0,0557) + (0,2x0,2485) + 

(1x0,0375) + (3x0,0312) 

        = 0,4746 

Eigen value baris keenam = (1x0,2232) + (0,3333x0,2036) + (5x0,0858) + 

(5x0,1144) + (5x0,0557) + (1x0,2485) + 

(7x0,0375) + (7x0,0312) 

           = 2,3000 

Eigen value baris ketujuh = (0,2x0,2232) + (0,25x0,2036) + (0,3333x0,0858) + 

(0,3333x0,1144) + (1x0,0557) + (0,1429x0,2485) + 

(1x0,0375) + (1x0,0312) 

       = 0,3222 

Eigen value baris kedelapan = (0,2x0,2232) + (0,25x0,2036) + (0,2x0,0858) + 

(0,25x0,1144) + (0,3333x0,0557) + 

(0,1429x0,2485) + (1x0,0375) + (1x0,0312) 

= 0,2641 

 

K1 = 2,0424 / 0,2232 = 9,1505 

K2 = 1,9002 / 0,2036 = 9,3330 

K3 = 0,7317 / 0,0858 = 8,5280 

K4 = 0,9694 / 0,1144 = 8,4738 

K5 = 0,4746 / 0,0557 = 8,5199 

K6 = 2,3000 / 0,2485 = 9,2554 

K7 = 0,3222 / 0,0375 = 8,5914 



K8 = 0,2641 / 0,0312 = 8,4640 

Jumlah = 70,3159 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 70,3159 / 8 

λ maks = 8,7895 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (8,7895 - 8) / (8-1) 

CI = 0,1128 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,1128 / 1,41 

CR = 0,0800 

 

Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Harga 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK1 = nilai sel/jumlah kolom SK1 

          = 1/6,6666 = 0,1500 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK2 = nilai sel/jumlah kolom SK2 

          = 0,2000/1,5334 = 0,1304 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK3 = nilai sel/jumlah kolom SK3 

          = 3/11 = 0,2727 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK4 = nilai sel/jumlah kolom SK4 

          = 3/11 = 0,2727 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK1 = nilai sel/jumlah kolom SK1 

          = 5/6,6666 = 0,7500 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK2 = nilai sel/jumlah kolom SK2 

          = 1/1,5334 = 0,6521 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK3 = nilai sel/jumlah kolom SK3 

          = 6/11 = 0,5455 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK4 = nilai sel/jumlah kolom SK4 

          = 6/11 = 0,5455 



Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK1 = nilai sel/jumlah kolom SK1 

          = 0,3333/6,6666 = 0,0500 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK2 = nilai sel/jumlah kolom SK2 

          = 0,1667/1,5334 = 0,1087 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK3 = nilai sel/jumlah kolom SK3 

          = 1/11 = 0,0909 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK4 = nilai sel/jumlah kolom SK4 

          = 1/11 = 0,0909 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK1 = nilai sel/jumlah kolom SK1 

          = 0,3333/6,6666 = 0,0500 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK2 = nilai sel/jumlah kolom SK2 

          = 0,1667/1,5334 = 0,1087 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK3 = nilai sel/jumlah kolom SK3 

          = 1/11 = 0,0909 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK4 = nilai sel/jumlah kolom SK4 

          = 1/11 = 0,0909 

 

Bobot parsial SK1 = Jumlah nilai baris pertama / 4 

    = 0,8259 / 4 = 0,2065 

Bobot parsial SK2 = Jumlah nilai baris kedua / 4 

    = 2,4931 / 4 = 0,6233 

Bobot parsial SK3 = Jumlah nilai baris ketiga / 4 

    = 0,3405 / 4 = 0,0851 

Bobot parsial SK4 = Jumlah nilai baris keempat / 4 

    = 0,3405 / 4 = 0,0851 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,2065) + (0,2x0,6233) + (3x0,0851) + (3x0,0851)  

       = 0,8419 

Eigen value baris kedua = (5x0,2065) + (1x0,6233) + (6x0,0851) + (6x0,0851)  

       = 2,6772 



Eigen value baris ketiga = (0,3333x0,2065) + (0,1667x0,6233) + (1x0,0851) + 

(1x0,0851)  

       = 0,3430 

Eigen value baris keempat = (0,3333x0,2065) + (0,1667x0,6233) + (1x0,0851) + 

(1x0,0851) 

       = 0,3430 

 

SK1 = 0,8419 / 0,2065 = 4,0776 

SK2 = 2,6772 / 0,6233 = 4,2954 

SK3 = 0,3430 / 0,0851 = 4,0288 

SK4 = 0,3430 / 0,0851 = 4,0288 

  Jumlah = 16,4307 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 16,4307 / 4 

λ maks = 4,1077 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (4,1077 - 4) / (4-1) 

CI = 0,0359 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0359/ 0,9 

CR = 0,0399 

 

Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Kualitas 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK5 = nilai sel/jumlah kolom SK5 

          = 1/3 = 0,3333 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK6 = nilai sel/jumlah kolom SK6 

          = 1/2,5 = 0,4000 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK7 = nilai sel/jumlah kolom SK7 



          = 1/4 = 0,2500 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK5 = nilai sel/jumlah kolom SK5 

          = 1/3 = 0,3333 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK6 = nilai sel/jumlah kolom SK6 

          = 1/2,5 = 0,4000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK7 = nilai sel/jumlah kolom SK7 

          = 2/4 = 0,5000 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK5 = nilai sel/jumlah kolom SK5 

          = 1/3 = 0,3333 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK6 = nilai sel/jumlah kolom SK6 

          = 0,5000/2,5 = 0,2000 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK7 = nilai sel/jumlah kolom SK7 

          = 1/4 = 0,2500 

 

 

Bobot parsial SK5 = Jumlah nilai baris pertama / 3 

    = 0,9833 / 3 = 0,3278 

Bobot parsial SK6 = Jumlah nilai baris kedua / 3 

    = 1,2333 / 3 = 0,4111 

Bobot parsial SK7 = Jumlah nilai baris ketiga / 3 

    = 0,7833 / 3 = 0,2611 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,3278) + (1x0,4111) + (1x0,2611) 

       = 1,0000 

Eigen value baris kedua = (1x0,3278) + (1x0,4111) + (2x0,2611) 

       = 1,2611 

Eigen value baris ketiga = (1x0,3278) + (0,5x0,4111) + (1x0,2611) 

       = 0,7944 

 

SK1 = 1,0000 / 0,3278 = 3,0508 

SK2 = 1,2611 / 0,4111 = 3,0676 



SK3 = 0,7944 / 0,2611 = 3,0426 

  Jumlah = 9,1610 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 9,1610 / 3 

λ maks = 3,0537 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (3,0537 - 3) / (3-1) 

CI = 0,0268 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0268/ 0,58 

CR = 0,0463 

 

Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Pengiriman 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK8 = nilai sel/jumlah kolom SK8 

          = 1/1,3429 = 0,7447 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK9 = nilai sel/jumlah kolom SK9 

          = 5/6,3333 = 0,7895 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK10 = nilai sel/jumlah kolom SK10 

          = 7/11 = 0,6364 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK8 = nilai sel/jumlah kolom SK8 

          = 0,2/1,3429  = 0,1489 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK9 = nilai sel/jumlah kolom SK9 

          = 1/6,3333 = 0,1579 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK10 = nilai sel/jumlah kolom SK10 

          = 3/11 = 0,2727 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK8 = nilai sel/jumlah kolom SK8 

          = 0,1429/1,3429  = 0,1064 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK9 = nilai sel/jumlah kolom SK9 



          = 0,3333/6,3333 = 0,0526 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK10 = nilai sel/jumlah kolom SK10 

          = 1/11 = 0,0909 

 

 

Bobot parsial SK8 = Jumlah nilai baris pertama / 3 

    = 2,1705 / 3 = 0,7235 

Bobot parsial SK9 = Jumlah nilai baris kedua / 3 

    = 0,5796 / 3 = 0,1932 

Bobot parsial SK10 = Jumlah nilai baris ketiga / 3 

    = 0,2499 / 3 = 0,0833 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,7235) + (5x0,1932) + (7x0,0833) 

       = 2,2726 

Eigen value baris kedua = (0,2x0,7235) + (1x0,1932) + (3x0,0833) 

       = 0,5878 

Eigen value baris ketiga = (0,1429x0,7235) + (0,3333x0,1932) + (1x0,0833) 

       = 0,2511 

 

SK8 = 2,2726 / 0,7235 = 3,1412 

SK9 = 0,5878 / 0,1932 = 3,0428 

SK10 = 0,2511 / 0,0833 = 3,0137 

  Jumlah = 9,1978 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 9,1978 / 3 

λ maks = 3,0659 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (3,0659 - 3) / (3-1) 

CI = 0,0330 



 

CR = CI / RI 

CR = 0,0330/ 0,58 

CR = 0,0568 

 

Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Pelayanan 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK11 = nilai sel/jumlah kolom SK11 

          = 1/1,3429 = 0,7447 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK12 = nilai sel/jumlah kolom SK12 

          = 7/11= 0,6364 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK13 = nilai sel/jumlah kolom SK13 

          = 5/6,3333  = 0,7895 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK11 = nilai sel/jumlah kolom SK11 

          = 0,1429/1,3429  = 0,1064 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK12 = nilai sel/jumlah kolom SK12 

          = 1/11= 0,0909 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK13 = nilai sel/jumlah kolom SK13 

          = 0,3333/6,3333  = 0,0526 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK11 = nilai sel/jumlah kolom SK11 

          = 0,2/1,3429  = 0,1489 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK12 = nilai sel/jumlah kolom SK12 

          = 3/11= 0,2727 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK13 = nilai sel/jumlah kolom SK13 

          = 1/6,3333  = 0,1579 

 

Bobot parsial SK11 = Jumlah nilai baris pertama / 3 

    = 2,1705 / 3 = 0,7235 

Bobot parsial SK12 = Jumlah nilai baris kedua / 3 

    = 0,2499 / 3 = 0,0833 

Bobot parsial SK13 = Jumlah nilai baris ketiga / 3 

    = 0,5796 / 3 = 0,1932 



 

Eigen value baris pertama = (1x0,7235) + (7x0,0833) + (5x0,1932) 

       = 2,2726 

Eigen value baris kedua = (0,1429x0,7235) + (1x0,0833) + (0,3333x0,1932) 

       = 0,2511 

Eigen value baris ketiga = (0,2x0,7235) + (3x0,0833) + (1x0,1932) 

       = 0,5878 

 

SK11 = 2,2726 / 0,7235 = 3,1412 

SK12 = 0,2511 / 0,0833 = 3,0137 

SK13 = 0,5878 / 0,1932 = 3,0428 

  Jumlah = 9,1978 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 9,1978 / 3 

λ maks = 3,0659 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (3,0659 - 3) / (3-1) 

CI = 0,0330 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0330/ 0,58 

CR = 0,0568 

 

Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Kelayakan 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK14 = nilai sel/jumlah kolom SK14 

          = 1/3,0333 = 0,3297 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK15 = nilai sel/jumlah kolom SK15 

          = 1/2,4287= 0,4117 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK16 = nilai sel/jumlah kolom SK16 



          = 5/17  = 0,2941 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK17 = nilai sel/jumlah kolom SK17 

          = 2/10,8333= 0,1846 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK18 = nilai sel/jumlah kolom SK18 

          = 3/14,5  = 0,2069 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK14 = nilai sel/jumlah kolom SK14 

          = 1/3,0333 = 0,3297 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK15 = nilai sel/jumlah kolom SK15 

          = 1/2,4287= 0,4117 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK16 = nilai sel/jumlah kolom SK16 

          = 7/17  = 0,4118 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK17 = nilai sel/jumlah kolom SK17 

          = 7/10,8333= 0,6462 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK18 = nilai sel/jumlah kolom SK18 

          = 7/10,8333  = 0,4828 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK14 = nilai sel/jumlah kolom SK14 

          = 0,2/3,0333  = 0,0659 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK15 = nilai sel/jumlah kolom SK15 

          = 0,1429/2,4287= 0,0588 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK16 = nilai sel/jumlah kolom SK16 

          = 1/17  = 0,0588 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK17 = nilai sel/jumlah kolom SK17 

          = 0,5/10,8333= 0,0462 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK18 = nilai sel/jumlah kolom SK18 

          = 0,5/14,5  = 0,0345 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK14 = nilai sel/jumlah kolom SK14 

          = 0,5/3,0333  = 0,1648 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK15 = nilai sel/jumlah kolom SK15 

          = 0,1429/2,4287= 0,0588 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK16 = nilai sel/jumlah kolom SK16 

          = 2/17  = 0,1176 



Nilai matriks pada baris keempat kolom SK17 = nilai sel/jumlah kolom SK17 

          = 1/10,8333= 0,0923 

Nilai matriks pada baris keempat kolom SK18 = nilai sel/jumlah kolom SK18 

          = 3/14,5  = 0,2069 

Nilai matriks pada baris kelima kolom SK14 = nilai sel/jumlah kolom SK14 

          = 0,3333/3,0333  = 0,1099  

Nilai matriks pada baris kelima kolom SK15 = nilai sel/jumlah kolom SK15 

          = 0,1429/2,4287= 0,0588 

Nilai matriks pada baris kelima kolom SK16 = nilai sel/jumlah kolom SK16 

          = 2/17  = 0,1176 

Nilai matriks pada baris kelima kolom SK17 = nilai sel/jumlah kolom SK17 

          = 0,3333/10,8333= 0,0308 

Nilai matriks pada baris kelima kolom SK18 = nilai sel/jumlah kolom SK18 

          = 1/14,5  = 0,0690 

 

Bobot parsial SK14 = Jumlah nilai baris pertama / 5 

    = 1,4270 / 5 = 0,2854 

Bobot parsial SK15 = Jumlah nilai baris kedua / 5 

    = 2,2821 / 5 = 0,4564 

Bobot parsial SK16 = Jumlah nilai baris ketiga / 5 

    = 0,2642 / 5 = 0,0528 

Bobot parsial SK17 = Jumlah nilai baris kedua / 5 

    = 0,6405 / 5 = 0,1281 

Bobot parsial SK18 = Jumlah nilai baris ketiga / 5 

    = 0,5796 / 5 = 0,0772 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,2854) + (1x0,4564) + (5x0,0528) + (2x0,1281) + 

(3x0,0772) 

       = 1,4939 

Eigen value baris kedua = (1x0,2854) + (1x0,4564) + (7x0,0528) + (7x0,1281) + 

(7x0,0772) 



       = 2,5490 

Eigen value baris ketiga = (0,2x0,2854) + (0,1429x0,4564) + (1x0,0528) + 

(0,5x0,1281) + (0,5x0,0772) 

       = 0,2778 

Eigen value baris keempat = (0,5x0,2854) + (0,1429x0,4564) + (2x0,0528) + 

(1x0,1281) + (3x0,0772) 

       = 0,6734 

Eigen value baris kelima = (0,3333x0,2854) + (0,1429x0,4564) + (2x0,0528) + 

(0,3333x0,1281) + (1x0,0772) 

       = 0,3860 

 

SK14 = 1,4939 / 0,2854 = 5,2343 

SK15 = 2,5490 / 0,4564 = 5,5848 

SK16 = 0,2778 / 0,0528 = 5,2570 

SK17 = 0,6734 / 0,1281 = 5,2565 

SK18 = 0,3860 / 0,0772 = 4,9982 

  Jumlah = 26,3309 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 26,3309 / 5 

λ maks = 5,2662 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (5,2662 - 5) / (5-1) 

CI = 0,0665 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0665/ 1,12 

CR = 0,0594 

 

 



Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Kapasitas 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK19 = nilai sel/jumlah kolom SK19 

          = 1/2 = 0,5000 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK20 = nilai sel/jumlah kolom SK20 

          = 1/2= 0,5000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK19 = nilai sel/jumlah kolom SK19 

          = 1/2 = 0,5000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK20 = nilai sel/jumlah kolom SK20 

          = 1/2= 0,5000 

Bobot parsial SK19 = Jumlah nilai baris pertama / 2 

    = 1 / 2 = 0,5000 

Bobot parsial SK20 = Jumlah nilai baris kedua / 2 

    = 1 / 2 = 0,5000 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,5000) + (1x0,5000) 

       = 1 

SK19 = 1 / 0,5 = 2 

SK20 = 1 / 0,5 = 2 

Jumlah = 4 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 4 / 2 

λ maks = 2 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (2 - 2) / (2-1) 

CI = ~ 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0330/ 0,58 

CR = 0,0568 



Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Fleksibilitas 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK21 = nilai sel/jumlah kolom SK21 

          = 1/2 = 0,5000 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK22 = nilai sel/jumlah kolom SK22 

          = 1/2= 0,5000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK21 = nilai sel/jumlah kolom SK21 

          = 1/2 = 0,5000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK22 = nilai sel/jumlah kolom SK22 

          = 1/2= 0,5000 

Bobot parsial SK21 = Jumlah nilai baris pertama / 2 

    = 1 / 2 = 0,5000 

Bobot parsial SK22 = Jumlah nilai baris kedua / 2 

    = 1 / 2 = 0,5000 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,5000) + (1x0,5000) 

       = 1 

 

SK21 = 1 / 0,5 = 2 

SK22 = 1 / 0,5 = 2 

Jumlah = 4 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 4 / 2 

λ maks = 2 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (2 - 2) / (2-1) 

CI = ~ 

 

 

 



Perhitungan Bobot dan Konsistensi Subkriteria Pada Kriteria Tanggap 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK23 = nilai sel/jumlah kolom SK23 

          = 1/1,8333 = 0,5455 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK24 = nilai sel/jumlah kolom SK24 

          = 3/5= 0,6 

Nilai matriks pada baris pertama kolom SK25 = nilai sel/jumlah kolom SK25 

          = 2/4  = 0,5 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK23 = nilai sel/jumlah kolom SK23 

          = 0,3333/1,8333 = 0,1818 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK24 = nilai sel/jumlah kolom SK24 

          = 1/5= 0,2000 

Nilai matriks pada baris kedua kolom SK24 = nilai sel/jumlah kolom SK25 

          = 1/4  = 0,2500 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK23 = nilai sel/jumlah kolom SK23 

          = 0,5/1,8333 = 0,2727 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK24 = nilai sel/jumlah kolom SK24 

          = 1/5= 0,2000 

Nilai matriks pada baris ketiga kolom SK25 = nilai sel/jumlah kolom SK25 

          = 1/4  = 0,2500 

 

Bobot parsial SK23 = Jumlah nilai baris pertama / 3 

    = 1,6455 / 3 = 0,5485 

Bobot parsial SK24 = Jumlah nilai baris kedua / 3 

    = 0,6318 / 3 = 0,2106 

Bobot parsial SK25 = Jumlah nilai baris ketiga / 3 

    = 0,7227 / 3 = 0,2409 

 

Eigen value baris pertama = (1x0,5485) + (3x0,2106) + (2x0,2409) = 1,6621 

Eigen value baris kedua = (0,3333x0,5485) + (1x0,2106) + (1x0,2409) = 0,6343 

Eigen value baris ketiga = (0,5x0,5485) + (1x0,2106) + (1x0,2409) = 0,7258 

 



SK11 = 1,6621 / 0,5485 = 3,0304 

SK12 = 0,6343 / 0,2106 = 3,0120 

SK13 = 0,7258 / 0,2409 = 3,0126 

  Jumlah = 9,0549 

 

λ maks = jumlah konsistensi vektor / n 

λ maks = 9,0549 / 3 

λ maks = 3,0183 

 

CI = (λ maks - n) / (n-1) 

CI = (3,0183 - 3) / (3-1) 

CI = 0,0091 

 

CR = CI / RI 

CR = 0,0091/ 0,58 

CR = 0,0158 

 

Perhitungan Bobot Global 

Bobot global SK1 = Bobot Parsial K1 x Bobot Parsial SK1 

      = 0,2232 x 0,2065 = 0,0461 

Bobot global SK2 = Bobot Parsial K1 x Bobot Parsial SK2 

      = 0,2232 x 0,6233 = 0,1391 

Bobot global SK3 = Bobot Parsial K1 x Bobot Parsial SK3 

      = 0,2232 x 0,0851  = 0,0190 

Bobot global SK4 = Bobot Parsial K1 x Bobot Parsial SK4 

      = 0,2232 x 0,2065 = 0,0190 

Bobot global SK5 = Bobot Parsial K2 x Bobot Parsial SK5 

      = 0,2036 x 0,3278 = 0,0667 

Bobot global SK6 = Bobot Parsial K2 x Bobot Parsial SK6 

      = 0,2036 x 0,4111 = 0,0837 

Bobot global SK7 = Bobot Parsial K2 x Bobot Parsial SK7 



      = 0,2036 x 0,2611 = 0,0532 

Bobot global SK8 = Bobot Parsial K3 x Bobot Parsial SK8 

      = 0,0858 x 0,7235  = 0,0621 

Bobot global SK9 = Bobot Parsial K3 x Bobot Parsial SK9 

      = 0,0858 x 0,1932  = 0,0166 

Bobot global SK10 = Bobot Parsial K3 x Bobot Parsial SK10 

      = 0,0858 x 0,0833  = 0,0071 

Bobot global SK11 = Bobot Parsial K4 x Bobot Parsial SK11 

      = 0,1144 x 0,7235  = 0,0828 

Bobot global SK12 = Bobot Parsial K4 x Bobot Parsial SK12 

      = 0,1144 x 0,0833  = 0,0095 

Bobot global SK13 = Bobot Parsial K4 x Bobot Parsial SK13 

      = 0,1144 x 0,1932 = 0,0221 

Bobot global SK14 = Bobot Parsial K5 x Bobot Parsial SK14 

      = 0,0557 x 0,2854 = 0,0159 

Bobot global SK15 = Bobot Parsial K5 x Bobot Parsial SK14 

      = 0,0557 x 0,4564 = 0,0254 

Bobot global SK16 = Bobot Parsial K5 x Bobot Parsial SK16 

      = 0,0557 x 0,0528  = 0,0029 

Bobot global SK17 = Bobot Parsial K5 x Bobot Parsial SK17 

      = 0,0557 x 0,1281  = 0,0071 

Bobot global SK18 = Bobot Parsial K5 x Bobot Parsial SK18 

      = 0,0557 x 0,0772   = 0,0043 

Bobot global SK19 = Bobot Parsial K6 x Bobot Parsial SK19 

      = 0,2485 x 0,5000  = 0,1243 

Bobot global SK20 = Bobot Parsial K6 x Bobot Parsial SK20 

      = 0,2485 x 0,5000   = 0,1243 

Bobot global SK21 = Bobot Parsial K7 x Bobot Parsial SK21 

      = 0,0375 x 0,5000 = 0,0188 

Bobot global SK22 = Bobot Parsial K7 x Bobot Parsial SK22 

      = 0,0375 x 0,5000  = 0,0188 



Bobot global SK23 = Bobot Parsial K8 x Bobot Parsial SK23 

      = 0,0312 x 0,5485  = 0,0171 

Bobot global SK24 = Bobot Parsial K8 x Bobot Parsial SK24 

      = 0,0312 x 0,2106  = 0,0066 

Bobot global SK25 = Bobot Parsial K8 x Bobot Parsial SK25 

      = 0,0312 x 0,2409 = 0,0075 

 

Perhitungan Matriks Ternormalisasi 

X1 = √(5)2 + (5)2 + (5)2 + (9)2 + (7)2 + (7)2 = 15,9374 

X2 = √(7)2 + (5)2 + (7)2 + (7)2 + (9)2 + (7)2 = 17,3781 

X3 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (9)2 + (5)2 + (9)2 = 16,9115 

X4 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (9)2 + (7)2= 15,9374 

X5 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (7)2= 14,8997 

X6 = √(7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2= 17,1464 

X7 = √(7)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2= 16,4317 

X8 = √(5)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (9)2 = 15,1658 

X9 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (9)2= 15,9374 

X10 = √(5)2 + (5)2 + (9)2 + (5)2 + (9)2 + (5)2 = 16,1864 

X11 = √(5)2 + (5)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 = 13,1909 

X12 = √(9)2 + (9)2 + (5)2 + (9)2 + (7)2 + (7)2 = 19,1311 

X13 = √(9)2 + (7)2 + (5)2 + (9)2 + (7)2 + (9)2 = 19,1311 

X14 = √(7)2 + (7)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 = 14,8997 

X15 = √(7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2 + (7)2 = 17,1464 

X16 = √(5)2 + (7)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 = 14,8997 

X17 = √(7)2 + (5)2 + (5)2 + (9)2 + (5)2 + (5)2 = 15,1658 

X18 = √(5)2 + (5)2 + (5)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 = 13,1909 

X19 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (7)2 = 14,8997 



X20 = √(5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 = 14,0712 

X21 = √(5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 = 14,8997 

X22 = √(5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 = 14,8997 

X23 = √(5)2 + (5)2 + (5)2 + (7)2 + (5)2 + (7)2 = 14,0712 

X24 = √(7)2 + (9)2 + (5)2 + (9)2 + (7)2 + (9)2 = 19,1311 

X25 = √(7)2 + (9)2 + (7)2 + (9)2 + (9)2 + (9)2 = 20,5426 

 

Perhitungan Matriks Ternormalisasi 

Y11 = 5/15,9374 = 0,3137 

Y21 = 7/17,3781 = 0,4028 

Y31 = 5/16,9115 = 0,2957 

Y41 = 5/15,9374 = 0,3137 

Y51 = 5/14,8997 = 0,3356 

Y61 = 7/17,1464   = 0,4028 

Y71 = 7/16,4317  = 0,4260 

Y81 = 5/15,1658  = 0,3297 

Y91 = 5/15,9374  = 0,3137 

 

Perhitungan Matriks Ternormalisasi Terbobot 

Nilai Kolom SK1 baris 1 = 0,3137 x 0,0461 = 0,0145 

Nilai Kolom SK2 baris 1 = 0,4028 x 0,1391 = 0,0560 

Nilai Kolom SK3 baris 1 = 0,2957 x 0,0190 = 0,0056 

Nilai Kolom SK4 baris 1 = 0,3137 x 0,0190 = 0,0060 

Nilai Kolom SK5 baris 1 = 0,3356 x 0,0667 = 0,0224 

Nilai Kolom SK6 baris 1 = 0,4082 x 0,0837 = 0,0342 

Nilai Kolom SK7 baris 1 = 0,4260 x 0,0532 = 0,0227 

Nilai Kolom SK8 baris 1 = 0,3297 x 0,0621 = 0,0205 

Nilai Kolom SK9 baris 1 = 0,3137 x 0,0166 = 0,0052 

Nilai Kolom SK10 baris 1 = 0,3089 x 0,0071 = 0,0022 

 



Perhitungan Solusi Ideal Positif  

A1
+ = max{0,0145; 0,0145; 0,0145; 0,0260; 0,0202; 0,0202} = 0,0260 

A2
+ = max{0,0560; 0,0400; 0,0560; 0,0560; 0,0720; 0,0560} = 0,0720 

A3
+ = max{0,0560; 0,0056; 0,0079; 0,0101; 0,0056; 0,0101} = 0,0101 

A4
+ = max{0,0060; 0,0060; 0,0083; 0,0060; 0,0107; 0,0083} = 0,0107 

A5
+ = max{0,0224; 0,0224; 0,0313; 0,0224; 0,0313; 0,0313} = 0,0313 

A6
+ = max{0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342} = 0,0342 

A7
+ = max{0,0227; 0,0227; 0,0162; 0,0227; 0,0227; 0,0227} = 0,0227 

A8
+ = max{0,0205; 0,0205; 0,0205; 0,0287; 0,0205; 0,0369} = 0,0369 

A9
+ = max{0,0052; 0,0052; 0,0073; 0,0052; 0,0073; 0,0094} = 0,0094 

A10
+ = max{0,0022; 0,0022; 0,0039; 0,0022; 0,0039; 0,0022} = 0,0039 

A11
+ = max{0,0314; 0,0314; 0,0314; 0,0314; 0,0439; 0,0314} = 0,0439 

A12
+ = max{0,0045; 0,0045; 0,0025; 0,0045; 0,0035; 0,0035} = 0,0045 

A13
+ = max{0,0104; 0,0081; 0,0058; 0,0104; 0,0081; 0,0104} = 0,0104 

A14
+ = max{0,0075; 0,0075; 0,0053; 0,0053; 0,0075; 0,0053} = 0,0075 

A15
+ = max{0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104} = 0,0104 

A16
+ = max{0,0010; 0,0014; 0,0014; 0,0010; 0,0014; 0,0010} = 0,0014 

A17
+ = max{0,0033; 0,0023; 0,0023; 0,0042; 0,0023; 0,0023} = 0,0042 

A18
+ = max{0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0023} = 0,0023 

A19
+ = max{0,0417; 0,0417; 0,0584; 0,0417; 0,0584; 0,0584} = 0,0584 

A20
+ = max{0,0442; 0,0442; 0,0618; 0,0442; 0,0442; 0,0618} = 0,0618 

A21
+ = max{0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088} = 0,0088 

A22
+ = max{0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088} = 0,0088 

A23
+ = max{0,0061; 0,0061; 0,0061; 0,0085; 0,0061; 0,0085} = 0,0085 

A24
+ = max{0,0024; 0,0031; 0,0017; 0,0031; 0,0024; 0,0031} = 0,0031 

A25
+ = max{0,0026; 0,0033; 0,0026; 0,0033; 0,0033; 0,0033} = 0,0033 

 

Perhitungan Solusi Ideal Negatif 

A1
- = min{0,0145; 0,0145; 0,0145; 0,0260; 0,0202; 0,0202} = 0,0145 

A2
- = min{0,0560; 0,0400; 0,0560; 0,0560; 0,0720; 0,0560} = 0,0400 

A3
- = min{0,0560; 0,0056; 0,0079; 0,0101; 0,0056; 0,0101} = 0,0056 



A4
- = min{0,0060; 0,0060; 0,0083; 0,0060; 0,0107; 0,0083} = 0,0060 

A5
- = min{0,0224; 0,0224; 0,0313; 0,0224; 0,0313; 0,0313} = 0,0224 

A6
- = min{0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342; 0,0342} = 0,0342 

A7
- = min{0,0227; 0,0227; 0,0162; 0,0227; 0,0227; 0,0227} = 0,0162 

A8
- = min{0,0205; 0,0205; 0,0205; 0,0287; 0,0205; 0,0369} = 0,0205 

A9
- = min{0,0052; 0,0052; 0,0073; 0,0052; 0,0073; 0,0094} = 0,0052 

A10
- = min{0,0022; 0,0022; 0,0039; 0,0022; 0,0039; 0,0022} = 0,0022 

A11
- = min{0,0314; 0,0314; 0,0314; 0,0314; 0,0439; 0,0314} = 0,0314 

A12
- = min{0,0045; 0,0045; 0,0025; 0,0045; 0,0035; 0,0035} = 0,0025 

A13
- = min{0,0104; 0,0081; 0,0058; 0,0104; 0,0081; 0,0104} = 0,0058 

A14
- = min{0,0075; 0,0075; 0,0053; 0,0053; 0,0075; 0,0053} = 0,0053 

A15
- = min{0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104; 0,0104} = 0,0104 

A16
- = min{0,0010; 0,0014; 0,0014; 0,0010; 0,0014; 0,0010} = 0,0010 

A17
- = min{0,0033; 0,0023; 0,0023; 0,0042; 0,0023; 0,0023} = 0,0023 

A18
- = min{0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0016; 0,0023} = 0,0016 

A19
- = min{0,0417; 0,0417; 0,0584; 0,0417; 0,0584; 0,0584} = 0,0417 

A20
- = min{0,0442; 0,0442; 0,0618; 0,0442; 0,0442; 0,0618} = 0,0442 

A21
- = min{0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088} = 0,0063 

A22
- = min{0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088; 0,0063; 0,0088} = 0,0063 

A23
- = min{0,0061; 0,0061; 0,0061; 0,0085; 0,0061; 0,0085} = 0,0061 

A24
- = min{0,0024; 0,0031; 0,0017; 0,0031; 0,0024; 0,0031} = 0,0017 

A25
- = min{0,0026; 0,0033; 0,0026; 0,0033; 0,0033; 0,0033} = 0,0026 

 

Perhitungan Jarak Solusi Ideal Positif 

D1
+ = √(0,0145 − 0,026)2 + (0,0560 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0026 − 0,0033)2 

D1
+ =  0,0396 

D2
+ = √(0,0145 − 0,026)2 + (0,0400 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0033)2 

D2
+ =  0,0483 

D3
+ = √(0,0145 − 0,026)2 + (0,0560 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0026 − 0,0033)2 

D3
+ =  0,0304 



D4
+ = √(0,0260 − 0,026)2 + (0,0560 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0033)2 

D4
+ =  0,0346 

D5
+ = √(0,0202 − 0,026)2 + (0,0720 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0033)2 

D5
+ =  0,0258 

D6
+ = √(0,0202 − 0,026)2 + (0,0560 − 0,0720)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0033)2 

D6
+ =  0,0215 

 

Perhitungan Jarak Solusi Ideal Negatif 

D1
- = √(0,0145 − 0,0145)2 + (0,0560 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0026 − 0,0026)2 

D1
- =  0,0182 

D2
- = √(0,0145 − 0,0145)2 + (0,0560 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0026)2 

D2
- =  0,0084 

D3
- = √(0,0145 − 0,0145)2 + (0,0400 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0026 − 0,0026)2 

D3
- =  0,0307 

D4
- = √(0,0260 − 0,0145)2 + (0,0560 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0026)2 

D4
- =  0,0238 

D5
- = √(0,0202 − 0,0145)2 + (0,0720 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0026)2 

D5
- =  0,0407 

D6
- = √(0,0202 − 0,0145)2 + (0,0560 − 0,0400)2 +⋯+ (0,0033 − 0,0026)2 

D6
- =  0,0368 

 

Perhitungan Nilai Preferensi 

V1 = 0,0182 / (0,0182+0,0396) = 0,3145 

V2 = 0,0084 / (0,0084+0,0483) = 0,1486 

V3 = 0,0307 / (0,0307+0,0304) = 0,5024 

V4 = 0,0238 / (0,0238+0,0346) = 0,4080 

V5 = 0,0407 / (0,0407+0,0258) = 0,6119 

V6 = 0,0368 / (0,0368+0,0215) = 0,6313 

  



SK1 SK2 SK3 SK4 Jumlah bobot parsial

SK1 0.1500 0.1304 0.2727 0.2727 0.8259 0.2065

SK2 0.7500 0.6521 0.5455 0.5455 2.4931 0.6233

SK3 0.0500 0.1087 0.0909 0.0909 0.3405 0.0851

SK4 0.0500 0.1087 0.0909 0.0909 0.3405 0.0851

Total 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 4.0000 1.0000

SK8 SK9 SK10 Jumlah bobot parsial

SK8 0.7447 0.7895 0.6364 2.1705 0.7235

SK9 0.1489 0.1579 0.2727 0.5796 0.1932

SK10 0.1064 0.0526 0.0909 0.2499 0.0833

Total 1.0000 1.0000 1.0000 3.0000 1.0000

LAMPIRAN 

Perhitungan AHP pada Subkriteria 

 

 

   

 

 

 

  SK5 SK6 SK7 

SK5 1.0000  1.0000  1.0000  

SK6 1.0000  1.0000  2.0000  

SK7 1.0000  0.5000  1.0000  

Total 3.0000  2.5000  4.0000  

 

 

 

 

eigen 

value 

konsistensi 

vektor 
λ maks CI CR 

0.8419  4.0776  

4.1077  0.0359  0.0399  

2.6772  4.2954  

0.3430  4.0288  

0.3430  4.0288  

jumlah 16.4307  

  SK1 SK2 SK3 SK4 

SK1 1.0000  0.2000  3.0000  3.0000  

 SK2 5.0000  1.0000  6.0000  6.0000  

SK3 0.3333  0.1667  1.0000  1.0000  

SK4 0.3333  0.1667  1.0000  1.0000  

Total 6.6666  1.5334  11.0000  11.0000  

eigen value konsistensi vektor λ maks CI CR 

1.0000  3.0508  

3.0537  0.0268  0.0463  
1.2611  3.0676  

0.7944  3.0426  

jumlah 9.1610  

  SK5 SK6 SK7 Jumlah bobot parsial 

SK5 0.3333  0.4000  0.2500  0.9833  0.3278  

SK6 0.3333  0.4000  0.5000  1.2333  0.4111  

SK7 0.3333  0.2000  0.2500  0.7833  0.2611  

Total 1.0000  1.0000  1.0000  3.0000  1.0000  

  SK8 SK9 SK10 

SK8 1.0000  5.0000  7.0000  

SK9 0.2000  1.0000  3.0000  

SK10 0.1429  0.3333  1.0000  

Total 1.3429  6.3333  11.0000  

eigen value konsistensi vektor λ maks CI CR 

2.2726  3.1412  

3.0659  0.0330  0.0568  
0.5878  3.0428  

0.2511  3.0137  

jumlah 9.1978  

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Harga Matriks Normalisasi Bobot Parsial Harga Konsistensi Rasio Harga 

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Kualitas Matriks Normalisasi Bobot Parsial Kualitas Konsistensi Rasio Kualitas 

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Pengiriman 
Matriks Normalisasi Bobot Parsial Pengiriman Konsistensi Rasio Pengiriman 



LAMPIRAN 

Perhitungan AHP pada Subkriteria (Lanjutan) 

 

 

  SK11 SK12 SK13 

SK11 1.0000  7.0000  5.0000  

SK12 0.1429  1.0000  0.3333  

SK13 0.2000  3.0000  1.0000  

Total 1.3429  11.0000  6.3333  

 

 

 

 

 

  SK19 SK20 

SK19 1.0000  1.0000  

SK20 1.0000  1.0000  

Total 2.0000  2.0000  

eigen value 
konsistensi 

vektor 
λ maks CI CR 

2.2726  3.1412  

3.0659  0.0330  0.0568  
0.2511  3.0137  

0.5878  3.0428  

jumlah 9.1978  

  SK11 SK12 SK13 Jumlah bobot parsial 

SK11 0.7447  0.6364  0.7895  2.1705  0.7235  

SK12 0.1064  0.0909  0.0526  0.2499  0.0833  

SK13 0.1489  0.2727  0.1579  0.5796  0.1932  

Total 1.0000  1.0000  1.0000  3.0000  1.0000  

  SK14 SK15 SK16 SK17 SK18 

SK14 1.0000  1.0000  5.0000  2.0000  3.0000  

SK15 1.0000  1.0000  7.0000  7.0000  7.0000  

SK16 0.2000  0.1429  1.0000  0.5000  0.5000  

SK17 0.5000  0.1429  2.0000  1.0000  3.0000  

SK18 0.3333  0.1429  2.0000  0.3333  1.0000  

Total 3.0333  2.4287  17.0000  10.8333  14.5000  

  SK14 SK15 SK16 SK17 SK18 Jumlah bobot parsial 

SK14 0.3297  0.4117  0.2941  0.1846  0.2069  1.4270  0.2854  

SK15 0.3297  0.4117  0.4118  0.6462  0.4828  2.2821  0.4564  

SK16 0.0659  0.0588  0.0588  0.0462  0.0345  0.2642  0.0528  

SK17 0.1648  0.0588  0.1176  0.0923  0.2069  0.6405  0.1281  

SK18 0.1099  0.0588  0.1176  0.0308  0.0690  0.3861  0.0772  

Total 1.0000  1.0000  1.0000  1.0000  1.0000  5.0000  1.0000  

eigen 

value 

konsistensi 

vektor 

λ 

maks 
CI CR 

1.4939  5.2343  

5.2662  0.0665  0.0594  

2.5490  5.5848  

0.2778  5.2570  

0.6734  5.2565  

0.3860  4.9982  

jumlah 26.3309  

  SK19 SK20 
Jumlah 

bobot 

parsial 

SK19 0.5000  0.5000  1.0000  0.5000  

SK20 0.5000  0.5000  1.0000  0.5000  

Total 1.0000  1.0000  2.0000  1.0000  

eigen 

value 
konsistensi vektor λ maks CI CR 

1.0000  2.0000  

2.0000  0.0000  ~ 1.0000  2.0000  

jumlah  4.0000  

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Pelayanan Matriks Normalisasi Bobot Parsial Pelayanan Konsistensi Rasio Pelayanan 

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Kelayakan Matriks Normalisasi Bobot Parsial Kelayakan Konsistensi Rasio Kelayakan 

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Kapasitas Matriks Normalisasi Bobot Parsial Kapasitas Konsistensi Rasio Kapasitas 



LAMPIRAN 

Perhitungan AHP pada Subkriteria (Lanjutan) 

 

 

 

  SK21 SK22 

SK21 1.0000  1.0000  

SK22 1.0000  1.0000  

Total 2.0000  2.0000  

 

 

 

 

 

eigen value 
konsistensi 

vektor 
λ maks CI  

CR 

1.0000  2.0000  

2.0000  0.0000  ~ 1.0000  2.0000  

jumlah  4.0000  

  SK21 SK22 Jumlah bobot parsial 

SK21 0.5000  0.5000  1.0000  0.5000  

SK22 0.5000  0.5000  1.0000  0.5000  

Total 1.0000  1.0000  2.0000  1.0000  

  SK23 SK24 SK25 

SK23 1.0000  3.0000  2.0000  

SK24 0.3333  1.0000  1.0000  

SK25 0.5000  1.0000  1.0000  

Total 1.8333  5.0000  4.0000  

eigen 

value 

konsistensi 

vektor 
λ maks CI  CR  

1.6621  3.0304  

3.0183  0.0091  0.0158  
0.6343  3.0120  

0.7258  3.0126  

jumlah 9.0549  

  SK23 SK24 SK25 Jumlah bobot parsial 

SK23 0.5455  0.6000  0.5000  1.6455  0.5485  

SK24 0.1818  0.2000  0.2500  0.6318  0.2106  

SK25 0.2727  0.2000  0.2500  0.7227  0.2409  

Total 1.0000  1.0000  1.0000  3.0000  1.0000  

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Fleksibiltas Matriks Normalisasi Bobot Parsial Fleksibilitas Konsistensi Rasio Fleksibilitas 

Hasil Pembobotan Pada Level Subkriteria Tanggap 
Matriks Normalisasi Bobot Parsial Tanggap Konsistensi Rasio Tanggap 


